

Župne obavijesti

UTORAK: čišćenje crkve (nakon mise);

SRIJEDA: Marijina Legija u 17¹⁵

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje (nakon mise); susret čitača

PODSJEĆAMO

na važnost pridržavanja preporučenih protuepidemijskih mjera tijekom boravka u crkvi i za vrijeme liturgijskih slavlja:

**držanje propisane distance, dezinfekcije ruku
i preporuke za nošenje maske u zatvorenom prostoru.**

MOLITVA SV. MONIKI

Sveća Monika, uzorna majko velikog Augustina, ti si ustrajno usmjeravala svoga zabludjelog sina: ne teškim prijetnjama, nego molitvenim vapajima u nebo. Posreduj za sve majke našega vremena, tako da znaju kako privući svoju djecu Bogu. Nauči ih kako da ostanu bliske sa svojom djecom, čak i sa sinovima i kćerima koji su se odmetnuli i nažalost zabludjeli.

Draga sv. Monika, koja si iskusila nevolje i kao supruga i kao majka, mnoge su žalosti probole tvoje srce tijekom tvoga života. Ipak, niši očajavala ili izgubila vjeru. S povjerenjem, upornošću i dubokom vjerom svakodnevno si molila za obraćenje svoga voljenog muža Patricija i ljubljenog sina Augustina. Izmoli mi tu istu snagu, strpljenje i povjerenje u Gospodina. Zagovaraj me, draga sv. Monika, da Bog usliša moju molbu za (ovdje spomeni svoju nakanu) i dadne mi milost da prihvatim Njegovu volju u svemu, po Isusu Kristu, Gospodinu našem. Amen.

DESET STVARI KOJE MOŽEMO NAUČITI OD SV. AUGUSTINA:

1. Da bi se smirio u Bogu, moraš ponekad biti i nemiran, moraš tražiti.
2. Puno čitaj. Knjige daju odgovore na mnoga pitanja.
3. Ako već čitaš, ne zaboravi Bibliju. U njoj ti jedna rečenica može promijeniti život.
4. Nikad ne preziri ateiste, heretike ili ljude koji su odlutali. Možda se u njima krije budući svetac i crkveni naučitelj.
5. Koliko god daleko odlutao, sjeti se da je tvoja mama uvijek uz tebe.
6. Neka ti Bog bude snaga, a ne snaga bog.
7. Kad iskusiš snagu i dar Milosti, shvatit ćeš domet vlastitih sila.
8. Njeguj dar prijateljstva. Tek kad ti prijatelj ode, znat ćeš koliko je važan.
9. Idi redovito na svetu misu. Jedino tamo možeš sve fragmente uobličiti u lijepu cjelinu.
10. Uvijek slušaj propovijed, čak i kad biskup propovijeda.

LJETNI RASPORED SV. MISA

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna - na otvorenom ispred crkve;

19⁰⁰ večernja

Radnim danom u 19⁰⁰ sati.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 963. — 23.8.2020.

Ti si Petar - Stijena. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga.

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist. (Mt 72, 79-20)



'Stijena' za velike stvari

Petar, pomalo grub i temperamentan, brz na jeziku, a često i slab u vjeri, rekli bismo. Nedavno smo slušali kako je želio hodati po vodi, pa umalo potonuo nakon što je skrenuo pogled od Isusa. Danas slušamo kako je jedini 'prihvatio' i odgovorio Isusu na postavljeno pitanje. Svatko bi mu rekao da, obzirom na svoju prošlost, malo promisli prije nego što progovori.

„Blago tebi, Šimune!“ Petar je izrekao istinu; temeljnu istinu naše vjere. Nije ovo prilika u kojoj bi mogao likovati i praviti se važnim. Isus mu objašnjava da to nije njegovo; do ove spoznaje nije došao svojom mudrošću i umovanjem, nego mu je darovana i objavljena. Njegovo je onoliko koliko je bio otvoren Božjem djelovanju i koliko je iskreno volio Isusa, iako je nesavršena njegova ljubav. Gospodinu je to bilo dovoljno.

Toliko toga možemo naučiti od Petra. Darove koje primamo od Boga nismo zaslužili i ne bi nikako trebali biti predmet našeg hvastanja. Božja snaga je ta koja po nama slabima i nesavršenima radi nevjerojatne stvari. Što čovjek može napraviti samo svojim snagama? Uglavnom može samo pogriješiti. Bog po Petru, koji i dalje ostaje Petar sa svim svojim vrlinama i manama, radi velike stvari. Bog od njega očekuje suradnju bez koje ovaj ne bi mogao izvršavati zadatak koji mu je povjerio: odgovornost za one koje je pozvan okupljati i koji-

ma je poslan navijestiti novo kraljevstvo, nove odnose građene na ljubavi i uzajamnom poštovanju svakog čovjeka. Slikoviti opisi ključeva, vrata, vezivanja i odrješivanja primjereni su tadašnjim okolnostima i govore upravo o toj odgovornosti i objavi koju je dužan prenijeti.

Zna Isus jako dobro kakav je Petar. Naziva ga „sinom Joninim“, a Jona je jedini prorok koji se opirao svojem proročkom poslanju i najprije učinio upravo suprotno od onoga što mu je Gospodin zapovjedio. Umjesto da krene prema Ninivi, Jona je otišao u suprotnom smjeru i tek kasnije 'zaobilaznim putevima' i dogodovštinama izvršio ono za što je bio poslan.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 24.8.	19 ⁰⁰ † Anđelko Ostrovski	Sv. Bartol
UTO 25.8.	19 ⁰⁰ † Robert Holub, Marija Frac	Sv. Ljudevit
† Đuro Koprivnjak † ob. Marić	† Antun Novačić, ob. Novačić † Jure i Ana Bilandžija, vl. Petar Jurendić	† Zvonimir Kuleš; ob. Blažić
SRI 26.8.	19 ⁰⁰ † Vladimir Vine	Branimir
ČET 27.8.	19 ⁰⁰ † Marija Tišljar, ob. Tišljar	Sv. Monika
PET 28.8.	19 ⁰⁰ † Kata i Jozo Milić	Sv. Augustin
† Ivan Pezić	* Na nakanu ob. Marić za zdravlje	* Na čast sv. Josipu
SUB 29.8.	19 ⁰⁰ † Zora, Vlado i ob. Schmitlechner	Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja
NED 30.8.	8 ⁰⁰ † Stipan Kasalo 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Jozo i Ruža Škondro	XXII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Bilo je i u Petrovom životu 'zaobilaznica', ali otvorenost Bogu i čežnja za njim ipak ga je na koncu dovela na pravi put. O Petrovim stranputicama govori i legenda prema kojoj je bježao iz Rima i susreo Isusa te ga upitao kuda ide: „Quo vadis, Domine?“, a Isus mu je odgovorio: „Idem u Rim da ponovno budem razapet na križu.“

Nitko od nas nije savršen, i Gospodin to zna. Stavlja pred nas velike izazove i zadatke koji nam se često mogu činiti kao preveliki zalogaji. Ali, svi smo primili Petrov zadatak: odgovorni smo i nužno je da živimo i ostvarujemo kraljevstvo Božje ovdje, u sredinu u koju smo poslani. Često i mi krenemo 'zaobilaznim putevima' koji nerijetko ispadnu duži i/ili krivi. Mislimo da znamo što je dobro za nas, nismo spremni prihvatiti Božju volju, nezadovoljni smo okolnostima života i baš želimo nešto napraviti po svojem. Iskreno i čisto srce koje čezne za Gospodinom uvijek će biti dovedeno Gospodinu i on će uvijek na nas računati. A kad mi počnemo ozbiljno i bezuvjetno računati na njega i s njime, samo nam je nebo granica.